Navermotipo Nelonovviicou — £xoA Mnxavikwv , Tuipa HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YIOAOTIZTQN
Awadikaolakog MNpoypappatiopnds (Epyactiplo)

AAPAPIOMHTIKA

1. Xpfjon xapaktTnpwv Kot aA@aplOpntikwv otn C

1.1 0 TVtoc AsSouévwyv char

Opolwg e Toug GAAOUG TUTIOUG PeTABANTWY TIou €xouv avadepBel ota MponyoUEVA €pyacTrpLla, o TUTog char
niep\apBdvel otabep£g Kat HETABANTEG.

1.1.1 YtaBspéc TVTov char

o,

M otaBepd tumou char sival évag XopoKTHPOG TIOU ECWKAELETOL 08 HoOVA sloaywylka (m.y. ‘@’, ‘x’, ‘M) kat
OUCLOOTLKA QVIUTPOOWTEVEL €vav aplBud, onwe autog kabopiletal and to cvotnua ACSII. H mapouoia eMOpEVWG
TETOLWV XOPOKTPWY EVIOC APLOUNTLKWY MTAPACTACEWY SV AMOTEAEL CUVTAKTIKO 1) Aoyiko AdBog yia ta Sedouéva
™¢ ‘C’. AkoAouBei kaTaTomLoTIKO TTapddeLypa.

ITAPAAEITMA
#include <stdio.h>
main ()
{
printf (" o xarakthras %c antistoixei ston arithmo %d\n", 'P', 'P' );
printf (" o xarakthras %c antistoixei ston arithmo %d\n", 'p', 'p' );
printf (" o xarakthras %c antistoixei ston arithmo %d\n", 'b', 'b' );
printf (" h parastash b + p - 187 isodynamei me ton arithmo %d\n", 'b' + 'p' - 187 );

return 0;

Me ta € anoteAéopara :

ed after 6.61114 seconds with return

to continue

1/6




Navermotipo Nelonovviicou — £xoA Mnxavikwv , Tuipa HAEKTPOAOTQN MHXANIKQN & MHXANIKQN YIOAOTIZTQN
Awadikaolakog MNpoypappatiopnds (Epyactiplo)

1.1.2 MetafAntéc Tumov char

Mo petaBAntr tumou char sopevel 1 byte otnv pvAun TOU CUCTAMATOG HAG. AvTioTola e TG oTaBepEG Mou
nponynbnkav otnv mopandvw uromnapdypado, o ASCH KwSLKOG Tou eKACTOTE Xapakthpa amodnkeletal otnv
avtiotolyn petoBAnTh. Apkel puoikd va €xel mponynBel n owot diAwon oto medio oplopol PeTABANTWV.
AkoAouBel kataAAnAo mapadetypa pe tn SnAwon petaBAntwy TUMoU char Kat aplBUNTIKES TTPAELELG UE QUTEC:

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
main ()
{
int x , y;
char cl = 'a', c2 = 'A'";
printf (" ¢l + c2 = %d\n", cl + c2 );
printf (" ¢l - c2 = %d\n", cl - c2 );
printf(" ¢l * 2 + ¢2 / 3 = %d\n", cl * 2 + c2 / 3 );
return 0;

}
Me ta € anoteAéopara :

seconds with return v

1.2 Avayvwon / Ep@avion Xapaktpwv

Ma tnv e€umnpetnon g €L0080U amod to MANKTPOAOYLO Kal TnG €660V UEOW TNG 000VNG EVOC Kal LOVO XOpKTHpa
KaBe dopad, xpnoluomolouvtal oL cuvaptnoelg getch() kat putch(). H pev mpwtn mepluével va mAnKTpoAoynOel
£€vag xapaktrpag Kat emiotpédel tov ASCI Kwdikd autol, xwpic va motnOei to <Enter>, evw n gltepn epdavilet
otnv 064vn Tov XapaKtripa mou £xeL anobnkeutel oe pia petapAnti char i av 606si cav oplopa elcddou évag
OKEPALOG, TOV XOPAKTNPO TIOU QVILOTOLXEL O aUTOV. MapaTnPHOTE OTO EMOUEVO TOPASELYUO WG SEV ELCAYETOL
outépata Kamolog xapaktipa Staduynic. AvtiBétwe, ta amoteAéopata tng putch tunwvovtal oto onueio mou
elval tomoBetnpévog o KEpoopag.

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
#include <conio.h>

main ()
{
char c;
printf ("dose enan xarakthra: \n");
c = getch();
putch(c);
putch ('\n");
printf ("the ASCII code of character %$c is %d \n" , c, c );
printf ("\n");
putch(99);
putch(23);
putch(67);
printf ("\n");
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Me ta € anoteAéopara :

raktira:

de of ch

to continue .

1.3 IS0t TEC AAPAPLOUNTIKWV

Q¢ aAdaplBuntiko (character strings) Ba Bswpolpe otn NMwaooa Mpoypappatiopol ‘C’ kaBe cUvoAo XapaKTHpwy
Tou Bploketal eviog SUMAWY slocaywylkwy (r.y. “cied power”, “F16”, “ “, “Am12rt!”) . Oplopéveg mapamnAniaotlol
oplopol eivat ot €€nG: cupBoAlooelpd, GUVOAO XAPAKTPWY | CELPA XAPAKTAPWY Kol AMAOUCTEPA Ord TNV QyYALKN
opoloyia strings. Mia moAU onuavtikn 8Lotnta, Wlaitepa katd tn Xprion twv pointers pe ta aAdaplOuntika, sivat
N anoBnKeuon Tou KABE XOPaKTHPA TOU EKAOTOTE aAPaPLOUNTIKOU 08 cUVEXOUEVEG BECELG LvNUNG. H apyLkr Béon
Sev pag adopd arnd mol Ba ekvosl — pLag Kot armoteAel tuxaio yeyovog — aAld o petayAwttiotig tng ‘C’ slodyet
tov xapaktipa ‘\0’ (null) oto téhog kdBe aAdapBunTikov.

Kata tnv amoBnkeucon Aowumov twv aldaplBuntikwy, Seopeletal éva OUVOAO CUVEXOUEVWY BECEWV UVAUNG.
Emeldn opwe kaBs mapdotaocn otn ‘C’ avamapiotatat and pio kol povo T, €tol kal ta aAdaplduntikd Ba
TPETIEL VA avTLoToLlXNBoUV Pe pia povoonuavin tun. Mo tnv e€unnpétnon autou tou okomou, n StelBuvaon tou
TIPWTOU XOPOKTAPA Tou eKAotote aAdaplOuntikol Asltoupyel wg n T mou avtlotolyiletol o oAOKANPO TO
oAdpaplOunTikd. Autd To yeyovog duoilka Umopet va odnyroel o GOLVOUEVIKA Tiepiepya AmMOTEAECUATA, OTIWCE N
olykplon 600 oAoLsLwy addaplduntikwy: “abc” == “abc”. H mponyoUuevn Aoyikr cuvOnkn sniotpédel False, piag
KoL To KGOe éva amod autd ta aAdaplOuntikd £xeL amobnkeutei oe Stadopetikn O€on LvAUNG.

1.4 Xe1propnog AA@aplOpntikwv péow Mvakwyv

l'vwpilovtag tooco to onueio évapéng svog ahdapduntikol (StevBuvon mpwTtou otolxeiou, aAAd Kal N TN
0AOKANpou Tou aAdaplBuntikol) 600 Kat To TeAeutaio xapaktipa avtol (avalntwvtag anmid tov xapaktipa \0’)
UTIOPOUUE VO EMEEEPYAOTOUE TIOIKIAOTPOTIWG OmoLadnmoTe oelpd xapaktipwyv. Quotkd auTtég oL SLadikaoieg
npolmoBétouv tnv petaBifaocn tou aldaplBuntikd o pia petaBAnth. Eneldn otn ‘C’ Sev umApxeL KATTOLOG TUTIOG
HeTOBANTAG yLa cUVOAQ XOPOKTHPWY, TIOPA LOVO YLa LEUOVWHEVOUC XOPAKTAPEG, N Sladikacia arnobrkeuong evog
oAdaplOuntikol efumnpeteital PEOW TWV MOVOSIACTOTWY TUVAKWY XAPOKTHPWY. EMOUEVWG, OPLOUEVES
napadsiyparta apxikonoinong aAgaplOuntikwy sival ta £€AC:

char score[20];
char password[10] = “J2F_bong”;

Mpocoxn OTo yeyovog MwG amatteital va SnAwooupe touAdylotov pia Béon meploootepn amd to TMARBOC Twv
XAPAKTAPWY TOU OADaplOUNTIKOU TOU OKOTEVOUE VO €LOAYOUME, MLOG KAl TOTMOBEeTE(TOL QUTOMATA OO TOV
peTayAwTTlot) otnv tedeutaia Bfon o xapaktipag null. Mo ouykekpwéva, n eicodog aldaplOuntikwy
TiPOYUOTOTOLEITAL ME TN ouvdptnon gets() evw n euddvion pe tv puts(). H pev mpwTn OVAUEVEL TNV
TIANKTPOAOYNGN €VOG GUVOAOU XOPOKTHPWY OO TO XPrOTN Kol PE TO MATNUA TNG €VTOANG <Enter> amoBnkelel
OELPLAKA TOUG XOPOKTAPEG ou 600nkav ekwvwvtag amnod tn StetBuvon mou opilel To Oplopa TNG. Avtiotola, n
Seltepn KATA OElpA cuvaApPTNoN elval apuodia yia thv epdavion evog aAdaplBuntikol otnv 086vn pag. Katd tnv
oAokApwaon TG eKTEAEGNG AUTAG TNG EVIOAAC TomoBeteital autopata o xapaktipag Sloduyng mou EMLTPEMEL
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oAAayng Ypaupnc. EmmAéoy, katd tnv emituyn ektédeon tng puts() emotpédetal n T 0 evw pia tuxaio twun
Sladopn Tou undevoc otnv avtibetn nmepintwon.

EvoAAaKTIKA, pia petaBAntr tumou Seiktn Ynopet emiong va umootnpifet tnv amodrikeuon evog ohpapldOuntikol,
pLog kot n bl Seixvel o pia ouykekpluévn StevBuvon, ot akplBwg SnAadn nmpoodépel kal n mpwtn B€on evog
povodidotatou mivaka. AKoOAouBoUV KATATOTILOTIKA apadeiypota:

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
#include <conio.h>

main ()

{
char msg[20], *words;
char *t;

printf ("give a phrase: \n");
t = gets(msgqg);
putch('\n"');

printf ("1) the specific place id of phrase %s is %$p \n" , msg, msg );
printf ("2) the gets function also returns %p\n" , t);

puts ("") ;

words = "alternative way of defining a string";
puts (words) ;

Me ta € anoteAéopara :

ive a phrase:
his is a simple example

1) the specific place id of phrase This is a simple example is REPRRARRRRO22FEZ20

2) the gets function also returns GRRRRRRLBORZ2Z2FEZO

alternative way of defining a string

ITAPAAEI'MA

/* agoipeon xevHv amd évo Tuxalo oAeoplBuntikd mou eLodyel O XPHOTING KAl PETPENON TWV CUVOALKAOV
KEVOV */

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

#include <math.h>

main ()
{
char lex[40];
int i=0,73,c=0;
printf ("Dose mia frash:");
gets (lex);
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while (lex[i]!='\0")
{
if (lex[i]==" ")
{
j=i;

while (lex[j]!="\0")
{

lex[jl=lex[j+1];
J++;

printf (" %d) meta thn afairesh tou %dou kenou h frash s einai: %s \n" , c, c, lex);
}
i++;
}
puts (lex) ;
printf ("Afairethhkan %d kena\n",c);

Me ta €r¢ anoteAéopara :

meta atairesh t lou k F einai: whichpr

meta afaire tou 2ou kenou s einai: whichpr
meta thn afaire tou 3ou kenou einai: whichp
meta afaire tou 4ou kenou einai: whichpr
meta aftaire tou Sou kenou einai: whichprogr I 7 isthebest?

ebest?

1.5 Xprjoweg ZuvapTnoelg yia Xelplopo AAQaplOuntikwy

AkoAouBel éva GUVOTTIKO TTOPASELYUO XPRONG TWV 5 BACIKWY CUVOPTACEWV YL TO XELPLOUO aAdaplOUNTIKWY TTOU
nipoodépovtal £toleg péow tng ‘C’ (strlen, stremp, strcpy, strcat, strstr). Kotd osipd, n kdBs pio amd autég
TipayUotonolel tnv €€AC Asltoupyia: emiotpeédel €vav aképalo TOU LooUTAl UE TO MAKOG Tou efetalOUEVOU
oAdaplOuntikol, emiotpédel évav okEpolo amo toucg -1, 0 kat 1 avdloya HE TO AV TO MPWTO €K Twv 80O
OUYKPWOUEVWY aAdaplBUNTIKWY €lval PIKPOTEPO, (00 1 peyaAltepo aAdapntikd, avtypadry tou Seltepou
oAdaplOuntikol oto MPWTO, TPOcORKn evOg avtlypddou tou Seltepou aAdaplOuntikol oto TEAOG TOU TIPWTOU
Kal erotpodn tou deiktn mou BpéBnke To SeUTEPO AAPAPLOUNTIKO EVIOC TOU TTPWTOU €KTOC av S Bpebel, omote
emotpédel o yapaktipag null. AkoAouBel evdelKTIKO TapadeLypa:

ITAPAAEI'MA

#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <string.h>

main ()

{
char *wl , *w2 , *w, words[20] = " a simple " , *where;
int length, k;
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wl = "biggest";
w2 = "smallest";

length = strlen(wl);
printf (" the word %s has length %d \n" , wl , length);

k = strcmp (wl,w2);
printf ("the result of strcmp between %$s and %s is %d \n", wl, w2, k);

w = strcpy(words, "exercise");
printf ("the result of strcpy is %s and the value of w is %d\n", words, w );

w = strcat (words, "exercise");
printf ("the result of strcat is %s and the value of w is %d\n", words, w );

where = strstr (words, "cise");
printf ("the result of strstr is %d\n", where );

return 0;

Me ta € anoteAéopara :

and smalle
the wvalue o
ise and the value of

nds with return value &

6/6



